

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова районної  
державної адміністрації



Олександр КАЙДАШ

План  
заходів щодо запобігання і протидії корупції в  
Красноградській районній державній адміністрації за 2021 рік

№ з/п	Заплановані заходи	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4
1.	Проведення роз'яснювальної роботи серед посадових осіб з питань дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» та інших нормативно-правових актів антикорупційної спрямованості	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
2.	Проведення роз'яснювальної роботи серед посадових осіб з питань дотримання вимог актів антикорупційної спрямованості	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
3.	Надання допомоги з питань: <ul style="list-style-type: none"><li>- організації виконання нормативних актів. Які регламентують протидію корупції, у тому числі: планування цієї роботи, здійснення контролю за реалізацією запланованих заходів;</li><li>- організації роботи щодо попередження порушень антикорупційного законодавства; своєчасності реагування на факти порушень та відповідності вимогам чинних нормативних актів;</li><li>- діяльності керівників щодо виявлення та</li></ul>	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції

	припинення корупційних діянь у підпорядкованих структурах, а також інформування про них відповідних правоохоронних органів.		
4	Проведення перевірки фактів своєчасності подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру.	Протягом квітня 2021 року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
.5.	Здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
6.	Провести аналіз дотримання посадовими особами структурних підрозділів порядку особистого прийому громадян з питань, що віднесені до їх компетенції.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
7.	У триденний термін після отримання копії судового рішення щодо притягнення підлеглих осіб до адміністративної відповідальності за скоєння корупційних правопорушень пов'язаних з порушенням пов'язаних з порушенням обмежень передбачених Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції», вирішувати питання щодо звільнення таких осіб із займаних посад.	У разі отримання копії судового рішення	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції. Сектор управління персоналом, документообігу та контролю апарату райдержадміністрації
8.	Проводити навчання, а також спеціальні семінари з питань запобігання корупції, поглиблювати антикорупційні знання та підвищувати правову культуру та свідомість посадових осіб.	Не менш ніж раз на півріччя	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
9.	Розробити та затвердити План	До 31 грудня	Уповноважена особа

	заходів щодо запобігання і протидії корупції на 2022 рік	2021 року	з питань запобігання та виявлення корупції
10.	Проведення аналізу та організація постійного контролю за практичною реалізацією та застосуванням Закону України «Про доступ до публічної інформації».	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції

**Головний спеціаліст  
сектору з питань правової роботи  
запобігання та виявлення корупції  
апарату районної державної адміністрації**



**Яна Малишева**